
Дешков М. Ю., здобувач, 
Державний університет «Житомирська політехніка» 

 

ОГЛЯД СИСТЕМ ПРОЄКТНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 
 

У сучасному світі, де технології розвиваються з неймовірною швидкістю, ефективне управління проектами 

стає ключовим фактором успіху будь-якої організації. Системи проектного менеджменту, такі як Jira та 

Confluence, відіграють важливу роль у цьому процесі. 
Ці системи допомагають командам керувати проектами, відстежувати прогрес, спілкуватися та 

співпрацювати ефективно. Вони надають необхідні інструменти для планування, виконання та контролю 

проектів, що дозволяє командам досягати своїх цілей вчасно і в межах бюджету. 
Однак, кожна система має свої переваги та недоліки, і важливо вибрати ту, яка найкраще підходить для 

конкретних потреб вашої команди. У цьому огляді ми розглянемо дві популярні системи проектного 

менеджменту – Jira та Confluence – і обговоримо їх функціональні переваги та недоліки з точки зору менеджера 

проекту. 
Jira – це високоналаштовуване рішення для управління проектами, яке дозволяє командам будувати 

структури навколо обраної методології управління проектами, будь то Scrum або Kanban. 
Переваги Jira: 

 Створена для управлінняAgile та Scrum. 

 Відмінне управління проблемами для відстеження помилок та проблем. 

 Миттєві можливості створення квитків для оптимізації вирішення проблем. 

НедолікиJira: 
 Може бути складною для використання. 

 Функції співпраці є надзвичайно обмеженими. 

 Може не підходити для всіх команд (орієнтована на інженерію та розробку програмного 

забезпечення). 

 Вищий бар’єр для входу. 

 Час завантаження може бути повільним. 

 
Confluence – це програмне забезпечення для управління проектами, яке дозволяє користувачам створювати 

та ділитися знаннями, генерувати ідеї та керувати проектами в одному централізованому місці. 
Переваги Confluence: 

 Великий інструмент для спільноїроботи. 

 Інтегрує всі сторінки та інформацію. 

 Пропонує велику кількість шаблонів та макросів для спрощення завдань. 

 Розширені можливості контролю доступу та параметрів дозволів. 

Недоліки Confluence: 
 Розширені функції можуть бути досить дорогими. 

 Деякі потрібні функції доступні лише як платні  плагіни. 

 Користувачам може бути важко пристосуватися та адаптуватися до інтерфейсу програмного 

забезпечення. 

 
Висновок: Використання цих систем може значно полегшити процесс управління проектами, але важливо 

розуміти їхні переваги та недоліки, щоб вибрати найкращий інструмент для вашої команди. 
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1. [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

https://www.atlassian.com/ru/agile/tutorials/jira-confluence-sprint-refinement 

2. [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу:  https://visuresolutions.com/uk/путівник-

jira/jira-проти-злиття/#:~:text=Jira%20та%20Confluence%20—

%20це%20два,командної%20співпраці%20та%20обміну%20знаннями. 
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